

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.04.2008

ЛУКОЙЛ И РЖД РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент ОАО «Российские железные дороги» Владимир Якунин подписали протокол совещания, на котором были определены основные мероприятия по взаимодействию на 2008 год в интересах развития транспортной инфраструктуры компаний для гарантированной поставки нефтепродуктов с предприятий ЛУКОЙЛа.

Стороны, в частности, договорились о дальнейшем сотрудничестве с целью обеспечения поставок нефтепродуктов ЛУКОЙЛа в 2008 году железнодорожным транспортом в следующих объемах:

- ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» - до 850 тыс. тонн в месяц;
- ООО «Пермнефтегазпереработка» - до 150 тыс. тонн в месяц;
- ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» - до 900 тыс. тонн в месяц;
- РПК «Высоцк-«ЛУКОЙЛ-П» - до 14 млн. тонн в год.

ЛУКОЙЛ и РЖД также договорились внедрить систему оптико-волоконной передачи данных между ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» и ООО «Пермнефтегазпереработка» и станцией Осенцы, также между ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка» и станцией Татьяна.

«Мы высоко ценим многолетнее сотрудничество с ОАО «РЖД», которое обеспечивает транспортную инфраструктуру для эффективной эксплуатации перерабатывающих и экспортных предприятий ЛУКОЙЛа», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.